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Tato příručka obsahuje důležité informace pro správné používání a péči o tenisový nahrávací stroj Tennis 
Cube. Pozorně ji před prvním použitím stroje prostudujte.

Zkontrolujte řádnou funkčnost zařízení před prvním použitím.
I když se stroj může zprvu jevit bez jakékoliv závady, je možné, že jeho vnitřní komponenty nebo dokonce i 
vnější plášť jsou poškozené. Pokud zjistíte závadu na zařízení, ihned kontaktujte dodavatele. Uchovejte 
originální obal zařízení Tennis Cube pro případnou reklamaci.

Zprovoznění zařízení
Nepoužívejte zcela nové tenisové míče po uvedení zařízení do provozu během prvních deseti hodin. Inkoust
a vosková úprava povrchu nových míčů mohou zanechat nežádoucí maz na vrhacích kolech zařízení a
způsobit tak nekonzistentní vrhání míčů. Nové míče používejte až po tomto iniciačním provozu. Přesto však
doporučujeme vždy používat míče, které jsou již mírně opotřebené pro snížení pravděpodobnosti zanesení
mechanismu zařízení inkoustem a voskem.

Konzistence a pravidelná frekvence vrhání míčů závisí na kvalitě použitých míčů. Zařízení bude vrhat nové a
málo používané míče rychleji než staré a opotřebované. Použitím kombinace nových a starých míčů bude
zařízení  vrhat  míče  nepravidelně.  Použitím  nových  míčů  dosáhnete  pravidelné  frekvence  odpalů.
Nepravidelné vrhání míčů může být také způsobeno množstvím nečistot a inkoustu usazeného na vrhacím
mechanismu zařízení. Čištění a pravidelná údržba vrhacího mechanismu zařízení umožní jeho dlouhodobě
konzistentní výkon.

Důležitá upozornění
Nestůjte bezprostředně před vrhacím otvorem zapnutého zařízení.

Nevkládejte ruce ani jakékoliv nepatřičné předměty do zařízení.
Neuvádějte zařízení do provozu pokud je mokré nebo provlhlé.

Nevkládejte vlhké míče do zařízení.

V suchém prostředí může tření tenisových míčů s vrhacím mechanismem zařízení způsobit malé elektrické 
výboje při kontaktu s ovládacím panelem. Tomu předejdete propojením ovládacího panelu zařízení s 
povrchem kurtu.

Nabíjení baterie - „Smart“ dobíjecí adaptér
Dobíjecí Smart adaptér zařízení Tennis Cube může být neustále připojen k zařízení pokud není aktuálně
používaný. Smart  adaptér se automaticky vypne po dobití  baterie.  LED světlo na adaptéru se přepne z
červené na zelenou po plném dobití baterie. Jeden cyklus dobíjení trvá přibližně 8 – 12 hodin pro plné dobití.
Nenechte baterii zařízení nikdy zcela vybít!

Zprovoznění zařízení
Umístěte Tennis Cube ke středové čáře kurtu, do prostoru základní čáry pro vyšší rychlost míčů nebo do
prostoru podávací čáry pro nižší rychlost. Otevřete všechny čtyři klopy (zajištěné na suchý zip). Vložte určité
množství míčů do zařízení, zapněte do ON pozice a nastavte frekvenci vrhání míčů. Přepněte zařízení do
OFF pozice  a  vyčkejte  pět  vteřin,  aby  bylo  možné  nastavit  deseti  vteřinovou  prodlevu  ke  startu.  Poté
nastavte zařízení do ON pozice (případně včetně oscilátoru) a připravte se na místo odpalu.
Pokud použijete oscilátor, Tennis Cube bude od středové čáry vrhat míče na pravou i na levou stranu kurtu 
rovnoměrně, střídavě stejně.

Nastavení trajektorie míčů
Trajektorii letu míčů nastavíte příslušným kontrolním kolečkem. Přidržte zařízení jednou rukou a nastavte
kolečkem trajektorii letu míčů druhou rukou tak, že uvolníte kontrolní kolečko otočením o několik otáček proti
směru hodinových ručiček. Posunutím kontrolního kolečka nahoru, zvýšíte trajektorii letu míče. Posunutím
kontrolního kolečka dolů snížíte trajektorii letu míče. Po nastavení požadované dráhy letu, utáhněte pevně
kontrolní kolečko otočením ve směru hodinových ručiček.



OVLÁDACÍ PANEL
1) POWER/RESET – POWER: Přepnutím tlačítka do ON pozice začíná  deseti vteřinová prodleva startu, 
než jsou míče postupně vrhané. RESET: Pokud se zařízení vypne během hry, přepněte ho do OFF pozice. 
K samovolnému vypnutí zařízení může dojít z několika důvodů:

 Míč uvízne v zařízení. V takovém případě odstraňte míč před resetováním zařízení. Pokud 
neuvidíte míč mezi vrhacími kolesy, zkontrolujte přední kouty zařízení. Po odstranění uvízlého míče,
resetujte zařízení a přepněte ho do ON pozice.

 Vrhací kolesa jsou zanesená nečistotami. Tomu předejdete používáním vhodných míčů bez 
nečistot a řádnou údržbou zařízení.

 Zařízení potřebuje odborný servis.
2) BALL SPEED – Otáčením tohoto kolečka regulujete rychlost vrhaných míčů. Rychlost 1 – 10.
3) BALL FEED -  Otáčením tohoto kolečka regulujete frekvenci vrhaných míčů ze 1 míč/10 vteřin až na 1 
míč/2 vteřiny.
4) OSCILLATOR (volitelný) – Přepnutím do ON pozice bude zařízení střídavě vrhat míče ze strany na 
stranu.
5) BATTERY CHARGE JACK - Připojte dobíjecí adaptér nejprve do síťové zásuvky a poté do příslušného 
portu na ovládacím panelu zařízení pro zahájení dobíjení baterie.
LED světlo nabíječky indikuje stav nabíjení a plné nabití baterie.

TRANSPORT ZAŘÍZENÍ

Před transportem zařízením z něj vyjměte všechny míče a zavřete svrchní podavač. Zdvihněte a přeneste
zařízení pomocí tvarovaného úchopového madla na opačné straně od vrhacího ústí.
Neskladujte zařízení v autě! Přehříváním zařízení může dojít k jeho poničení.

ÚDRŽBA A ČIŠTĚNÍ

Zařízení  Tennis  Cube  vyžaduje  svojí  údržbu.  Doporučujeme  kompletní  vyčištění  zařízení  vždy  po  100
hodinách  řádného  využívání  pro  předejití  nepatřičného  fungování  zařízení,  ke  kterému  by  mohlo  dojít
nadměrným množstvím nečistot zachycených na vrhacím mechanismu.

Zařízení čistěte pouze tehdy, když je vypnuté. Nanesené nečistoty a usazeniny odstraňte pomocí brusného
papíru třením pod úhlem 40 – 60 stupňů. Brusným papírem třete celý obvod kolesa rovnoměrně. Abyste
zdrsnili  celý  povrch koles,  je  na brusný papír  třeba vyvinout  dostatečný přítlak.  Kolesa by měla být  po
řádném očištění zdrsněná.

Pro čištění  vnější  schránky zařízení  použijte  vodou navlhčený hadřík.  Nepoužívejte  jakékoliv  chemikálie
nebo  čistící  prostředky.  Pro  vyčištění  vnitřku  zařízení  použijte  nejlépe  vysavač.  Nepoužívejte  k  čištění
stlačený vzduch ani kompresor.

SKLADOVÁNÍ

Skladujte zařízení Tennis Cube na suchém a čistém místě nejlépe přikryté. Ponechejte během skladování
zařízení připojené smart adaptérem k elektrické síti.  Doporučujeme pravidelně kontrolovat LED indikátor
adaptéru, abyste se ujistili, že je baterie nabitá (zelené světlo).

TYPY PRO UŽÍVÁNÍ NAHRÁVACÍHO STROJE TENNIS CUBE

Forehand a backhand z místa
1) Nastavte Tennis Cube tak, aby vrhal míče přes hřiště na stranu Vašeho backhandu nebo forehandu.
2) Odražte 20 míčů v řadě křížem přes kurt a pak 10 míčů v řadě „po lajně“.
Pro efektivnější cvičení těchto úderů umístěte do koutů na protější straně kurtu terče.

Forehand a backhand z „voleje“ 
1) Nastavte Tennis Cube tak, aby vrhal míče středem kurtu
2) Odražte 10 forehandů z voleje do středu kurtu, pak 10 forehandů z voleje mezi podélné čáry kurtu. Po 
polovině odehraných míčů stejným způsobem procvičujte backhand.
Pro ještě efektivnější trénink tohoto typu úderu umístěte dva terče na podávací čáru a dva terče do vnitřní 
strany koutů kurtu a počítejte zásahy do terčů.

Údery z místa a z voleje s náhodným podáváním oscilátoru



1) Nastavte Tennis Cube tak, aby rádius odpalů s oscilátorem pokrýval kurt mezi podélnými čarami. Snižte 
frekvenci vrhání míčů, které běžně používáte pro trénování odpalu z místa. 
2) Zvolte si jeden z koutů protější strany kurtu a směřujte do něj veškeré odpálené míče. Po 20 odehraných 
míčích strefujte kout druhý.
3) Odpalte 20 míčů křížem přes kurt a pak 10 míčů podélně „po lajně“.

Vysoké údery
1) Nastavte Tennis Cube pro vrhání míčů středem kurtu. Nastavte zařízení na kontrolním panelu na vrhání 
vysokých míčů.
2) Začněte odrážením 10 – 20 míčů středem kurtu, pak strefujte deset míčů do každého z koutů.

Kombinace krátkých úderů a úderů z voleje
1) Nastavte Tennis Cube pro vrhání míčů středem kurtu tak, aby míče přistávaly u podávací čáry.
2) Začněte od základní čáry a odpalte 10 zkrácených forehandů, pak 10 zkrácených backhandů a pokuste 
se krácené údery umisťovat. Pak ze sítě odpalte 10 úderů z „voleje“.
Pro efektivnější trénování těchto typů úderů zahrajte střídavě vždy jeden zkrácený úder a poté úder z 
„voleje“ na síti.

Záruční podmínky

Radansport s. r. o. ručí za řádné fungování tenisového nahrávače Tennis Cube po dobu dvou let od uzavření
smlouvy o prodeji a doručení kupujícímu.

Působnost záruční lhůty

Záruční lhůta pokrývá všechny vady materiálu i zpracování tenisového nahrávače Tennis Cube, mimo závad,
které byly způsobené:
1) Odstraněním, upravením nebo smazáním sériového čísla zařízení.
2) Poničením vlivem nehody, zneužitím pro nepatřičné účely, zanedbáním předepsané údržby, 
nekompetentním zásahem, svévolnou úpravou zařízení nebo nedodržením pokynů uvedených v uživatelské 
příručce.
3) Zásahem do zařízení nezpůsobilou osobou, tj. osobou, jejíž zásah nebyl schválen prodejcem.
4) Poničením během přepravy, ke kterému nevydá přepravce prohlášení o škodné události.

Záruční lhůta se vztahuje na ta zařízení, která podléhají zákonům České Republiky, ta zařízení, která se 
nacházejí na území ČR. Tato záruční lhůta se vztahuje na kupujícího a vlastníky po dobu dvou let, pokud je 
kupující nebo vlastník držitelem originálního dokladu prodeje.

Pro uplatnění případné reklamace postupujte podle předepsaných postupů prodejce RADANSPORT s. r. o. 
Záruční podmínky zařízení Tennis Cube odpovídají obecným ustanovením prodejce a zákonným normám 
ČR.

Distributor v ČR:
RADANSPORT s.r.o.
Za Otýlií 10
370 01 České Budějovice
tel: +420 387 411 543
email: obchod@e-sportshop.cz                                                                                         Země původu: USA
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